



Malý Muk Bratislava

3.5.2022 o 10:00

Dom kultúry Zrkadlový háj

Malý Muk – o predstavení

Tí, ktorí sú malí a útlí, musia byť o to nápaditejší a odvážnejší – alebo mať magické schopnosti, aby sa dokázali presadiť. Malý Muk z rozprávky od Wilhelma Hauffa je práve takýto zvláštny chlapec - outsider. Vysmievajú sa mu a vyhánajú ho, pretože je malý ako trpaslík. Dostane však veľkú príležitosť, keď natrafí na papuče, v ktorých môže zaletieť kam sa mu len zachce. Nehovoriac o vychádzkovej paličke, s ktorou môže vystopovať zlato. Predovšetkým však jeho dobrý charakter, odvaha a vynaliezavosť mu nakoniec pomôžu dobehnúť zlého sultána.

Pre umelecký ansámbel "Eurythmietheater Orval" je príbeh Malého Muka odkazom na tému mobbingu a šikany. A pretože sa od vždy všetci ľudia báli vylúčenia z komunity alebo zo spoločenstva, môže sa každý, či už dieťa alebo dospelý, v postave Malého Muka nájsť a cítiť sa do neho.

Pôsobením eurytmie, gitarovej hudby a herectva vynikajú nadprirodzené obrazy rozprávky Wilhelma Hauffa, a súčasne nás privádzajú do sveta plného mágie, humoru, tepla a fantázie.

Pestrofarebné kostýmy, orientálne ladená hudba a živé obrazy vytvárajú pôsobivý, k srdcu prehovárajúci a pútavý javiskový zážitok, ktorý zaujme a nadchne malých i veľkých, bez jazykovej bariéry.

Informácie o predstavení:

Predstavenie je v nemeckom jazyku. Text rozprávky na oboznámenie sa s dejom Vám na požiadanie zašleme vopred.

Dĺžka predstavenia: 70 minút, bez prestávky

Určené pre: deti a dospelých

Vstupné: 10 €, uvítame sponzorské vstupné

3.5. o 10:00 v DK Zrkadlový háj, Rovniankova 3, Petržalka



Umelecký súbor Orval

Umelecké zoskupenie Orval z nemeckého Hamburgu pozostáva z umelcov pochádzajúcich z Nemecka, Anglicka, Japonska a Kolumbie. Okrem piatich členov pôsobiacich na javisku, patrí k ansámblu aj sedem ďalších spolutvorcov. Vo svojom repertoári má ansámbl Orval umelecké spracovania štyroch čarovných príbehov z ríše rozprávok, ktoré sú doplnené o osviežujúci humor, pestré javiskové obrazy a podmanivé zvuky. Nové pohybové umenie – eurytmia, prelínajúce sa s divadlom a doplnené o slovo, spev, inštrumentálnu hudbu a podfarbené pôsobivými kostýmami a osvetlením – sú umelecké nástroje, s ktorými tento ansámbl pracuje.

Rozprávka Malý Muk mala svoju premiéru v roku 2012 a odvtedy bola už takmer 150-krát zinscenovaná pre publikum v rôznych nemecky hovoriacich krajinách. Po prvýkrát zavíta umelecký súbor Orval do východnej časti strednej Európy a predstaví svoju rozprávku publiku v Česku, Poľsku i na Slovensku.

Na predstavení Malý Muk sa podieľajú:

Eurytmia: Thomas Feyerabend, Danuta Swamy von Zastrow

Herectvo: Barbara Lanz

Svetlo: Julian Hoffmann, Jasper Gather

Hudba: Roberto Hurtado Salgado

Kostýmy / javisko: Katja Nestle

Umelecká spolupráca: Bettina Grube

Text: Wilhelm Hauff / Christoph von Zastrow

Réžia: Rob Barendsma





Kontakt na organizátorky zo SVK:
Alexandra Fialová, slobodakvychove@gmail.com, 0908 995 093
Renáta Mazag Jursová, renatajursova@gmail.com, 0908 983 697

Autori fotografií: Burhard Scheibe a Heike Arlt
web súboru Orval:

www.orval.de